

24小时

新闻
热线

26000000

96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

七彩山鸡撞碎玻璃进病房

众人帮它在动物园安家

本报11月23日讯(记者王金强) 23日早上,一只七彩山鸡误闯进医院病房,将病房窗户的玻璃撞破,它的嘴巴也受了伤。众人不知它为何鸟,把它送到动物园确认身份后,进行了集中饲养。

德州恒丰纺织医院位于德州市三八路沿街,刘红是这家医院的护士。

23日上午8点多,刘红听

到一声脆响,随之有玻璃掉到地面上的声音传来。刘红以为有病人摔倒了,立即赶到病房查看。推开房门,刘红发现病房的玻璃上有个洞,玻璃碎片撒落一地,有只黑灰相间的鸟趴在地上一动不动。刘红上前捧起这只鸟,发现它嘴巴受伤流血,立即报告了医院副院长徐振阔。

徐振阔仔细检查了一下,

发现这只鸟伤势并不重,但医院的人辨认了半天,没人能认得出它的种类。徐振阔便叫人给本报打来电话,看能不能联系动物园接收一下。

上午9时,记者赶到医院,在医院三楼的4号病房内,这只鸟不停地扑棱着翅膀想往窗外飞,旁边的窗户上有个大洞。“应该是从窗外闯进来的,你看嘴巴都流血了。”徐振

阔说,它进来前,病房内没有人。随后,徐振阔叫人找来纸箱子,把受伤的鸟放进去,开车赶往德州市人民公园动物园。

德州市人民公园副主任王玉明告诉记者,这是只七彩山鸡,看样子应该是野生的。在确认它的伤势并无大碍后,众人把它放入动物园七彩山鸡鸡笼集中饲养。



七彩山鸡嘴巴受伤。本报通讯员 时传顺 摄

急救 被困司机

11月21日早晨8时04分,德州夏津消防中队接到报警:由于大雾,青银高速公路山东与河北交界处发生多车追尾事故。夏津消防立即出动一辆抢险救援车,7名官兵迅速赶往现场,成功将一名被困人员救出。

本报见习记者李梦娇 本报通讯员 杜长青



荒地杂草起火 吓坏周围居民

消防官兵出警五分钟扑灭大火

本报11月23日讯(见习记者李梦娇 通讯员杜长青) 23日16时35分,德州市消防支队接到报警称:在大学西路和解放北路交叉口往北300米,一片荒地的杂草起火,火势很大,请求消防救援。接到报警后,消防支队立即出动两辆消防车,12名官兵前往现场。

到达现场后,可以看到起火处位于北苑新邸小区外围。据周围居民介绍,这片空地一直荒着,长了很多杂草,今天

突然就着了起来,居民怕烧到小区里来就赶紧报了警。

记者看到,这片长满杂草的空地足足有1000平方米,大火烧到的杂草有200平方米左右。由于起火处在小区外围,两名消防队员迅速架上消防梯,清除墙上的玻璃碴后在围墙上进行灭火,仅仅五分钟后,大火就被扑灭。为了防止杂草复燃,消防官兵将周围的杂草也喷湿了。

目前,起火原因还在进一步调查中。